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Reformatorische jongeren vinden pesterijen, porno, gewelddadige beelden en discriminatie minder 

vervelend dan de seculiere jongere. Grof taalgebruik vinden ze wel vervelender. Daarnaast schatten zij de 

online risico’s (zoals phishing, grooming en hacking) lager in dan hun leeftijdsgenoten. 

Reformatorische jongeren zijn positiever over het online spreken met onbekenden én bekenden over school, 

hobby’s, sport, nieuws, geloof, uiterlijk, kleding, lichaam en seks in vergelijking met hun seculiere leeftijdsgenoten.
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Leerling-volgsysteem school

YouTube (vloggers)

Musical.ly

Twitter

YouTube (instructiefilmpjes)

Wikipedia

WhatsApp

Webmail

YouTube (algemeen)

Scholieren.com

Snapchat

Online werelden

Skype/Facetime

Gok-sites

Momio

Gaming-sites

Legale film-sites

Anders

YouTube (muziek)

Marktplaats

Instagram

Spelletjes-sites

Facebook

Huiswerk-sites

Illegale film-sites

Google

Porno-sites
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Meer weten over jongeren en online veiligheid? Lees ons uitgebreide onderzoek op kliksafe.nl/blogs.

 0341 - 274 999      info@kliksafe.nl

ONLINE VEILIGHEID
Infographic 

jongeren

SECULIER REFORMATORISCHVS.

Van de reformatorische jongeren spreekt 45% met zijn/haar ouders over schokkende 

beelden. Hun seculiere leeftijdsgenoten doen dit in 70% van de gevallen. Reformatorische jongeren 

geven (zo’n drie keer zo vaak) aan het eerder zelf te willen oplossen dan hulp te zoeken bij hun ouders. 

Daarnaast geven seculiere jongeren aan dat hun ouders zich vaker zélf aan de regels houden 

(86%) dan reformatorische jongeren (78%)
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